# 怀来县建设部门 2021 年部门预算

怀来县建设部门 编制 怀来县财政部门审核

# 目 录

## 第一部分 部门预算情况

部门职责	1
部门收支预算总表	6
部门基本支出预算	7
部门项目支出预算	15
部门预算政府经济分类表	19
部门"三公"及会议培训经费预算	20
部门政府采购预算	21
部门组织政府非税收入计划	25
部门基本情况表	27
第二部分 预算单位收支预算情况	
一、怀来县住房和城乡建设局收支预算	29
二、怀来县市政建设管理处收支预算	42
三、怀来县环境卫生管理处收支预算	45

## 第一部分 部门预算情况

#### 部门职责

根据《怀来县建设部门 职能配置、内设机构和人员编制规定》, 怀来县建设部门 的主要职责是:

根据《怀来县住房和城乡建设局主要职责、内设机构和人员编制规定》, 怀来县住房和城乡建设局的主要职能是:

- (一)贯行执行党和国家及省、市、县住房城乡建设工作的方针、政策和法律 法规。实施住房城乡建设方面的地方性法规,负责全县住房城乡建设行业安全 生产监管。
- (二)负责城镇保障性安居工程有关工作。组织实施城镇住房保障相关政策。 会同有关部门做好中央和省市城镇保障性安居工程资金安排并监督实施。组织 编制、实施城镇住房保障发展规划和年度计划。
- (三)负责推进住房制度改革。落实适合县情的住房政策,指导住房建设,推动住房制度改革。拟订住房建设发展计划并组织实施。负责国有直管公房管理。 负责指导全县老旧房屋使用安全。
- (四)负责推行工程建设标准。组织实施工程建设实施阶段的国家标准、 地方标准及全国统一的行业标准;指导工程建设标准和工程量计量规则及公共 服务设施(不含通信设施)建设标准的实施;收集、发布工程材料、人工、机械设 备使用等市场价格信息。
- (五)负责房地产市场的监督管理。贯彻执行有关房地产市场调控政策;拟订房地产行业的发展计划、产业政策并监督实施,监督实施房地产开发、房屋交易、房屋租赁备案、房地产评估与经纪管理、物业管理的规章制度;指导国有土地上房屋征收与补偿工作。

- (六)负责建筑市场的监督管理。负责国家规定必须招标的房屋建筑和市政基础设施工程招标投标活动的监督工作;拟订工程建设、建筑业、勘察设计的行业发展战略、中长期发展计划、改革方案、产业政策、规章制度的执行;制定规范建筑市场各方主体行为的规章制度并监督执行。
- (七) 指导城市建设和管理工作。贯彻落实城市建设政策和规章制度。编制县级城市建设行业发展规划并组织实施;指导城市建设行业专业规划的编制、实施;指导城市设计;指导建设工程规划许可工作;指导城市市政公用设施的建设和安全运行;负责组织协调市政公用基础设施项目建成后的移交工作。负责城市建设档案管理工作。会同有关部门负责历史文化名城(镇、村)的保护和监督管理工作。
- (八) 指导村镇建设。贯彻落实村镇建设政策。指导农村危房改造;负责全县生活垃圾和污水处理设施的建设工作,并指导乡(镇)生活垃圾和生活污水处理及农村生活垃圾的收运处置工作,指导重点镇和特色小城镇建设。
- (九)负责建筑工程质量安全监管。落实建筑工程质量、施工安全和竣工验收备案的法律法规和规章制度并监督执行;组织或参与工程重大质量、安全事故的调查处理;落实建筑业、工程勘察设计咨询业执行技术政策;指导建设工程消防设计审查工作。
- (十)负责推进建筑节能管理。贯彻执行国家、省、市有关建筑节能的方针 政策、规划并指导实施;制定住房城乡建设的科技发展规划;组织实施重大建筑节 能项目,指导和推动建筑节能减排、绿色建筑发展和住房城乡建设行业信息化。
- (十一)指导市政公用设施建设。负责城市道路、桥梁、照明等设施的建设。 负责城市市政公用设施新建改建扩建工作。负责全县范围内城市地下管线的建设工作。负责城市地下的给水、排水、燃气、热力管线建设。负责海绵城市建设、地下综合管廊建设、无障碍建设、慢行系统建设、污水处理和垃圾处理设施建设。
- (十二) 负责行政执法监督。落实住房城乡建设系统行政执法的政策法规;指导全县城管执法工作;开展城管执法和住房城乡建设系统执法行为监督与考核;

组织查处住房城乡建设领域重大案件以及依法应由县住房和城乡建设局实施行政处罚的案件。

- (十三)贯彻落实党和国家人民防空方针政策及法律法规和规章,组织落实全省人民防空地方性法规、政府规章落实全县人民防空规范性文件。
- (十四) 落实全县人民防空发展规划,编制人民防空工作年度计划并督导落实。与发展和改革部门共同负责协调有关部门编制重要经济目标防护建设总体规划。参与管理城市地下空间开发利用规划编制工作。指导编制人民防空建设规划。组织编制人民防空工程、人口疏散地域(基地)、人民防空信息化等规划并督导落实。审核城市总体规划中人民防空内容。
- (十五) 贯彻国家人民防空城市等级划分标准,落实防护建设要求。负责人民防空工程建设技术、质量、造价管理,监督人民防空工程维护与使用管理,指导城市地下空间开发利用落实兼顾人民防空要求。负责组织县直机关特殊人口疏散地域(基地)建设,指导人口疏散地域(基地)建设,指导各地利用人民防空工程和人口疏散地域(基地)建设防灾应急避难场所。指导重要经济目标单位落实防护建设要求。
- (十六)制定县人民防空指挥部服务保障计划并负责日常工作,负责市级指挥场所和设施设备建设、使用和管理,拟订县级防空计划方案。指导全县人民防空指挥体系建设和防空计划方案制定。组织指导群众防空组织建设。
- (十七)组织开展全县人民防空信息化建设,指导全县人民防空信息系统建设、使用、维护和管理,组织开展人民防空警报体系建设和警报试鸣工作。协调利用军队和地方通信网保障人民防空通信警报工作。
- (十八) 会同有关部门和单位开展防空防灾宣传教育,普及防空防灾知识, 提高群众防护技能。制定人民防空训练演练计划,组织训练演练和考核。
- (十九) 负责编制本级人民防空预、决算。组织开展本级人民防空建设项目内部审计。负责人民防空国有资产管理。
- (二十)编制人民防空科研计划,组织人民防空重大科研课题攻关,推介应用人民防空科研成果。

(二十一)组织开展人民防空机关"准军事化"建设。特殊组织开展人民防空空情信息保障、防空袭警报发放、群众疏散掩蔽、重要经济目标防护、消除空袭后果行动。配合要地防空、城市防卫作战。协助有关部门恢复城市生产、生活秩序。完成县人防指挥部赋予的其他任务。

承担县政府赋予的防灾救灾等应急支援任务。

- (二十二) 贯彻执行国家有关市政公用设施运行管理、市容环境卫生管理、 园林绿化管理和行政执法等方面的法律、法规、规章和方针政策。会同有关部 门研究起草城市管理方面的地方性法规、规章和有关政策并组织实施。统筹城 市管理领域重大事项,负责拟订城市管理发展规划和年度计划并组织实施。负 责对县直部门相关城市管理工作进行指导、监督和考核。
- (二十三)负责城市道路、排水、桥梁、照明等设施的运行维护管理。指导监督市政设施维护管理工作。
- (二十四) 负责城市供水、燃气、供热、再生水、污水处理和垃圾处理的运行维护管理。指导监督公用事业管理工作。
- (二十五)负责全县市容市貌、公共空间秩序管理方面的户外广告设置、门 头牌匾及门面外立面装修和"城市家具"的管理工作。负责全县景观整治及中心城 区景观要素的监督管理。指导县城户外广告、店招店牌设置、露天烧烤、占道 经营等城市市容环境综合整治。承担城市市容市貌管理委员会办公室的日常工 作。
- (二十六)负责全县环境卫生行业管理,负责城市生活垃圾、建筑垃圾等废弃物行业运行管理。负责中心城区道路扬尘治理。负责全县城区公共厕所的监督管理。负责中心城区环境卫生作业量和标准的核定。负责环境卫生设施更新报废的审核管理,负责县环境卫生行业的指导、监督和考核。
- (二十七)负责全县城市园林绿化行业管理,贯彻落实上级相关行业法规与规范,组织起草制定本级行业法规与规范。组织开展城市群众绿化工作。负责城镇古树名木保护工作。
  - (二十八)负责授权范围内的城市管理综合行政执法工作。指导监督城市管理

执法机构工作。

- (二十九) 负责城市管理领域安全应急管理。负责城市管理领域基础设施运行安全生产监管。负责中心城区城市防汛工作。
- (三十)负责全县智慧城管建设,积极推进城市管理数字化、精细化、网格化向智慧化升级。负责城市管理的科学研究和教育工作。组织城市管理的重大科技成果鉴定。指导城市管理高新技术推广与运用。负责城市管理的对外交流与合作。开展城市管理行业人员培训。
- (三十一)会同有关部门负责历史文化名城的保护和监督管理工作,拟定历史文化名城保护和管理的政策措施。
- (三十二)负责修订和完善城市管理方面的绩效评价办法,并组织开展相关 考核评价工作。负责考核评价结果运用和奖惩的相关工作。承担县城市管理委 员会办公室的日常工作。
- (三十三)负责城市管理行业规范和技术标准体系建设。审查县直管城市基础设施维护工程技术方案。负责拟订年度城市基础设施维护管养资金使用计划。 监督管理有关单位合理使用城市维护管养资金。
  - (三十四) 完成县委、县政府交办的其他任务。

## 部门收支预算总表

#### 333 怀来县建设部门

单位: 万元

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	24781. 42
1	一般公共预算拨款	15231. 42
	其中: 财政拨款	13746. 42
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	1485. 00
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	9550.00
	其中: 政府性基金收入	9550.00
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	其他来源收入(单位资金)	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	预算支出	24781. 42
1	基本支出	1207. 82
	其中: 人员经费	1165. 72
	日常公用经费	42. 10
2	项目支出	23573. 60

## 部门基本支出预算

经济分类				资金来源		
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
	人员经费合计	1165. 72	1165. 72			
	一、工资福利支出	791. 52	791. 52			
30101	1、基本工资	204. 27	204. 27			
	2、津贴补贴	15. 53	15. 53			
30102	(1) 地区附加津贴					
30102	(2) 艰苦边远地区津贴					
	(3)(特殊)岗位津贴(补贴)					
30102	1) 国家出台与实际天数无关的岗位津贴					
30102	2) 国家出台按实际天数发放的岗位津贴					
30102	(4) 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴					
30102	(5) 在职人员住宅取暖补贴	15. 53	15. 53			
30102	(6) 在职人员物业服务补贴					
30102	(7) 在职人员购房补贴					
30102	(8) 上述项目之外的津贴补贴					
30103	3、奖金	15. 53	15. 53			
	4、绩效工资	13. 39	13. 39			

经济分类				资金来源		
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
30107	(1) 基础绩效工资					
30107	(2) 奖励绩效工资	13. 39	13. 39			
30107	(3) 应纳入绩效工资的津贴补贴					
	5、社会保障缴费	114.00	114. 00			
30108	(1) 基本养老保险费					
30109	(2) 职业年金缴费					
30110	(3) 基本医疗保险费					
30111	(4) 公务员医疗补助					
30112	(5) 事业单位补充医疗保险费					
30112	(6) 大病医疗保险费					
30112	(7) 事业单位失业保险费					
30112	(8) 工伤保险费					
30112	(9) 其他社保缴费	114.00	114. 00			
30113	6、住房公积金					
30114	7、医疗费					
30106	8、伙食补助费					
	9、其他工资福利支出	428.80	428. 80			

经济分类		资 金 来 源							
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金			
30199	(1) 长期聘用人员和长期临时工工资	400.00	400. 00						
30199	(2) 长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金								
30199	(3) 病假两个月以上职工的工资								
30199	(4) 其他	28. 80	28. 80						
	二、对个人和家庭的补助	374. 20	374. 20						
	1、离休费								
30301	(1) 离休金								
30301	(2) 离休人员补贴								
30301	(3) 离休人员特殊补贴								
30301	(4) 离休人员住宅取暖补贴								
30301	(5) 离休人员物业服务补贴								
30301	(6) 离休人员购房补贴								
30301	(7) 社保开支离休人员单位负担按月发放费用								
30301	(8) 社保开支离休人员单位负担按年发放费用								
	2、退休费	373.00	373. 00						
30302	(1) 退休金								
30302	(2) 退休人员补贴								

经济分类				资金来源		
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
30302	(3) 退休人员特殊补贴					
30302	(4) 退休人员住宅取暖补贴					
30302	(5) 退休人员物业服务补贴					
30302	(6) 退休人员购房补贴					
30302	(7) 社保开支退休人员单位负担按月发放费用	373.00	373. 00			
30302	(8) 社保开支退休人员单位负担按年发放费用					
	3、退职(役)费					
30303	(1) 退职生活费					
30303	(2) 退职人员补贴					
30303	(3) 退职人员特殊补贴					
30303	(4) 退职人员住宅取暖补贴					
30303	(5) 退职人员物业服务补贴					
30303	(6) 退职人员购房补贴					
30303	(7) 社保开支退职人员单位负担按月发放费用					
30303	(8) 社保开支退职人员单位负担按年发放费用					
30304	4、抚恤金					
30305	5、生活补助	1. 20	1. 20			

经济分类				资金来源		
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
30308	6、助学金					
	7、奖励金					
30309	(1) 独生子女父母奖励					
30309	(2) 其他奖励金					
30399	8、其他对个人和家庭的补助支出					
	日常公用经费合计	42. 10	42. 10			
	1、基础定额项目	30. 59	30. 59			
30201	(1) 办公费	6.00	6. 00			
30205	(2) 水费					
30206	(3) 电费					
	(4) 邮电费	9. 75	9. 75			
30207	1) 公务移动通讯费用补贴	8. 55	8. 55			
30207	2) 其他邮电费	1. 20	1. 20			
30208	(5) 办公取暖费	3.60	3. 60			
30209	(6)物业管理费					
30211	(7) 差旅费					
30213	(8)维修(护)费					

经济分类				资金来源		
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
30215	(9) 会议费					
31002	(10) 办公设备购置费					
	(11) 因公出国(境)费用					
3021201	1) 教学科研人员因公出国(境)费					
3021202	2) 其他因公出国(境)费					
	(12) 公务用车运行维护费					
30231	1) 燃料费					
30231	2)维修费					
30231	3) 保险费					
30231	4) 其他运行维护费					
	(13) 离退休干部经费					
30299	1) 离休干部公用经费					
30299	2) 离休干部特需费					
30299	3) 离休干部住宅公用电话费					
30299	4) 离休人员福利费					
30299	5)退休干部公用经费					
30299	6)退休干部特需费					

经济分类				资金来源		
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
30299	7)退休干部住宅公用电话费					
30299	8) 退休人员福利费					
30299	9) 退职人员福利费					
30299	10) 离休干部参观休养经费					
30239	(14) 公务交通补贴(其他交通费)	11. 24	11. 24			
30202	(15) 印刷费					
30203	(16) 咨询费					
30204	(17) 手续费					
30214	(18) 租赁费					
30218	(19) 专用材料费					
30224	(20)被装购置费					
30225	(21) 专用燃料费					
30226	(22) 劳务费					
30227	(23) 委托业务费					
30299	(24) 其他业务费					
	2、按规定比例计提项目	11. 51	11. 51			
30216	(1) 培训费					

经济分类				资金来源		
科目编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
30217	(2) 公务接待费	11.51	11. 51			
30228	(3) 工会经费					
30229	(4) 福利费					
30299	(5) 党组织活动经费					
	3、特殊因素项目					
30209	(1) 业务用房运行费					
30209	(2) 办公用房运行补助					
30213	(3) 网络运行维护费					
30202	(4) 大宗印刷费					
30207	(5) 专项邮电费					
31003	(6) 专项购置费					
30231	(7) 执法执勤及特种业务车辆运行费					
30201	(8) 临时办公室经费					
30206	(9) 中央空调及电梯运行费					
30299	(10) 不可预见费					
30226	(11) 法律顾问工作经费					

## 部门项目支出预算

333 作本安建以即门			T所日					来 源		門里: 刀儿
项目名称	   项目承担单位 	功能分 类科目 编码	大类	小类	合 计	一般公共	基金预算	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
合计					23573. 60	14023. 60	9550.00			
1、政府住房基金	怀来县住房和 城乡建设局	2210106	专项业务 项目	专项事务	800.00	800.00				
2、冀财综[2020]47号 关于提前下达 2021年 省级财政城镇保障性 安居工程专项补助资 金	怀来县住房和 城乡建设局	2210107	专项业务 项目	专项事务	1.00	1.00				
3、城区路灯电费	怀来县市政建 设管理处	2120399	基建项目	基础设施 建设	300.00	300.00				
4、污水处理设施建设 和运营	怀来县市政建 设管理处	2121401	基建项目	基础设施 建设	550.00		550. 00			
5、市政建设项目	怀来县市政建 设管理处	2120399	专项业务 项目	专项事务	30.00	30.00				
6、冀财综[2020]39号 提前下达 2021年部分 中央财政城镇保障性 安居工程补助资金预 算	怀来县住房和 城乡建设局	2210108	专项业务 项目	专项事务	705.00	705.00				

		TH 台N 八	项目	类型			资 金	来 源		
项目名称	   项目承担单位 	功能分 类科目 编码	大类	小类	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
7、冀财综[2020]39号 提前下达 2021年部分 中央财政城镇保障性 安居工程补助资金预 算	怀来县住房和 城乡建设局	2210106	专项业务 项目	专项事务	2.00	2.00				
8、路灯维修	怀来县市政建 设管理处	2120399	基建项目	基础设施 建设	20.00	20.00				
9、办案及业务费	怀来县环境卫 生管理处	2120501	专项业务 项目	专项事务	11.60	11.60				
10、人防异地建设费	怀来县住房和 城乡建设局	2030603	专项业务 项目	专项事务	200.00	200.00				
11、办案与业务经费	怀来县住房和 城乡建设局	2120101	专项业务 项目	专项事务	1040.00	1040.00				
12、燕山文化新城污水 管网工程运行费用	怀来县住房和 城乡建设局	2120101	专项业务 项目	专项事务	50.00	50.00				
13、城管执法经费	怀来县住房和 城乡建设局	2120104	专项业务 项目	专项事务	900.00	900.00				
14、冀财建 2020 310 号关于提前下达 2021 年省级大气污染防治 资金预算	怀来县住房和 城乡建设局	2110301	专项业务 项目	专项事务	651.00	651.00				
15、《怀来燕山文化新 城控制性详细规划》资 金	怀来县住房和 城乡建设局	2120101	专项业务 项目	专项事务	80.00	80.00				

		TH 台L 八	项目	类型			资 金	来 源		PE- 7770
项目名称	项目承担单位	功能分 类科目 编码	大类	小类	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
16、冀财建【2020】26 6号关于提前下达2021 年中央大气污染防治 资金预算(用于农村地 区清洁取暖2017年、2 018年、2019年任务运 行补贴)	怀来县住房和 城乡建设局	2110301	专项业务 项目	专项事务	61.00	61.00				
17、劳务派遣	怀来县住房和 城乡建设局	2120104	专项业务 项目	专项事务	97.00	97. 00				
18、污水处理厂运行经 费	怀来县市政建 设管理处	2120399	基建项目	基础设施 建设	2300.00	2300.00				
19、业务审计费	怀来县住房和 城乡建设局	2120101	专项业务 项目	专项事务	18.00	18.00				
20、城中村垃圾清扫经费	怀来县环境卫 生管理处	2120501	专项业务 项目	专项事务	200.00	200.00				
21、租赁新能源多功能 抑尘车经费	怀来县住房和 城乡建设局	2120501	专项业务 项目	专项事务	192.00	192.00				
22、冀财建【2020】30 9号河北省财政厅关于 提前下达 2021 年省级 大气污染防治资金(用 于农村地区清洁取暖 2 017年、2019年任务运 行补贴)	怀来县住房和 城乡建设局	2110301	专项业务 项目	专项事务	65.00	65.00				

		THAK /\	项目	类型			资 金	来 源		
项目名称	项目承担单位	功能分 类科目 编码	大类	小类	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
23、绿化费	怀来县住房和 城乡建设局	2120501	专项业务 项目	专项事务	1800.00	1800.00				
24、环卫经费	怀来县环境卫 生管理处	2120501	专项业务 项目	专项事务	3700.00	3700.00				
25、城市基础设施配套 费	怀来县住房和 城乡建设局	2121301	基建项目	基础设施 建设	9000.00		9000.00			
26、垃圾场运行费	怀来县环境卫 生管理处	2120501	企事业单 位补贴项 目	企事业单 位补助项 目	800.00	800.00				

#### 部门预算政府经济分类表

				来 源		
政府经济分类	合计	一般公共预算 拨款	基金预算拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户核拨	单位资金
合 计	24781. 42	15231. 42	9550.00			
501 机关工资福利支出	1470. 23	1470. 23				
502 机关商品和服务支出	994. 10	994. 10				
503 机关资本性支出(一)	4797. 00	4797.00				
504 机关资本性支出(二)	9000.00		9000.00			
505 对事业单位经常性补助	4709. 99	4709. 99				
506 对事业单位资本性补助	3435. 00	2885.00	550.00			
507 对企业补助						
508 对企业资本性支出						
509 对个人和家庭的补助	375. 10	375. 10				
511 债务利息及费用支出						
513 转移性支出						
599 其他支出						

## 部门"三公"及会议培训经费预算

			资 金	来 源		
支出内容	合计	一般公共预算 拨款	基金预算拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户核拨	单位资金
合计	11.51	11.51				
"三公"经费小计	11. 51	11.51				
一、因公出国(境)费						
二、公务用车购置及运维费						
其中:公务用车购置费						
公务用车运行维护费						
三、公务接待费	11.51	11.51				
四、会议费						
五、培训费						

#### 部门政府采购预算

333 怀来县建设部门

单位:万元

政府采购项目	来源							政府采则	9金额(当年	部门预算安排	非资金)	
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录 序号	计量 单位	数量	单价	合计	一般公共	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
合 计							12895. 76	3895. 76	9000.00			
怀来县住房和城乡 建设局小计							9847. 16	847. 16	9000.00			
办案与业务经费	1040.00	台式计算机	A02010104	台	27	0.60	16. 20	16. 20				
办案与业务经费	1040.00	便携式计算机	A02010105	台	1	0.70	0.70	0.70				
办案与业务经费	1040.00	激光打印机	A0201060102	台	7	0. 18	1. 26	1. 26				
办案与业务经费	1040.00	扫描仪	A0201060901	台	3	0.15	0.45	0.45				
办案与业务经费	1040.00	行业应用软件	A0201080302	套	1	135.00	135.00	135.00				
办案与业务经费	1040.00	复印机	A020201	台	3	1.80	5. 40	5. 40				
办案与业务经费	1040.00	碎纸机	A02021101	台	4	0. 15	0.60	0.60				
办案与业务经费	1040.00	其他柜类	A060599	组	50	0. 15	7. 50	7. 50				
办案与业务经费	1040.00	其他家具用具	A0699	套	10	0.20	2.00	2.00				
办案与业务经费	1040.00	其他不另分类 的物品	A9999	项	1	30. 55	30. 55	30. 55				
办案与业务经费	1040.00	其他电子工程 安装	B060199	项	1	70.00	70.00	70. 00				
办案与业务经费	1040.00	房屋修缮	B0801	项	1	60.00	60.00	60.00				
办案与业务经费	1040.00	广告服务	C0806	项	1	50.00	50.00	50.00				
办案与业务经费	1040.00	其他印刷服务	C08140199	项	1	10.00	10.00	10.00				
城管执法经费	900.00	台、站	A010307	座	6	8.00	48.00	48.00				
城管执法经费	900.00	台式计算机	A02010104	台	6	0.60	3. 60	3. 60				
城管执法经费	900.00	便携式计算机	A02010105	台	2	0.80	1.60	1.60				

政府采购项目	来源							政府采则	金额(当年	部门预算安排	非资金)	
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录 序号	计量 单位	数量	单价	合计	一般公共预算拨款	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
城管执法经费	900.00	激光打印机	A0201060102	台	4	0. 18	0.72	0.72				
城管执法经费	900.00	激光打印机	A0201060102	台	1	0.60	0.60	0.60				
城管执法经费	900.00	扫描仪	A0201060901	台	1	0. 15	0.15	0. 15				
城管执法经费	900.00	其他输入输出 设备	A02010699	项	1	36. 80	36. 80	36. 80				
城管执法经费	900.00	复印机	A020201	如	1	0.85	0.85	0.85				
城管执法经费	900.00	投影仪	A020202	如	1	1.00	1.00	1.00				
城管执法经费	900.00	碎纸机	A02021101	如	2	0. 15	0.30	0.30				
城管执法经费	900.00	其他非机动车	A02031299	辆	5	6.00	30.00	30.00				
城管执法经费	900.00	空调机	A0206180203	台	6	0.30	1.80	1.80				
城管执法经费	900.00	木制台、桌类	A060205	套	20	0. 15	3. 00	3. 00				
城管执法经费	900.00	木骨架为主的 椅凳类	A060302	套	50	0.05	2. 50	2. 50				
城管执法经费	900.00	金属质柜类	A060503	套	30	0.10	3.00	3.00				
城市基础设施配套 费	9000.00	市内供水管道 铺设	B021303	项	1	6000. 0 0	6000.00		6000. 00			
城市基础设施配套 费	9000.00	其他市政工程 施工	B021399	项	1	3000. 0 0	3000.00		3000.00			
绿化费	1800.00	垃圾车	A0203072801	辆	1	50.00	50.00	50.00				
绿化费	1800.00	苗木类	A12030103	批	1	180.00	180.00	180.00				
绿化费	1800. 00	贵金属化合 物,相关基础 化学品	A170103	批	1	60.00	60.00	60.00				

政府采购项目	来源							政府采购	<b>内金额(当年</b>	部门预算安排	非资金)	
项目名称	预算资金	采购物品名称	政府采购目录 序号	计量 单位	数量	单价	合计	一般公共 预算拨款	基金预算	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
人防异地建设费	200.00	安全、检查、 监视、报警设 备	A032504	套	1	30.00	30.00	30.00				
人防异地建设费	200.00	车辆维修和保 养服务	C050301	项	1	0. 20	0. 20	0. 20				
人防异地建设费	200.00	其他印刷服务	C08140199	项	1	1.60	1.60	1.60				
人防异地建设费	200.00	机动车保险服 务	C15040201	项	1	0. 40	0. 40	0.40				
政府住房基金	800.00	台式计算机	A02010104	台	2	0.60	1. 20	1. 20				
政府住房基金	800.00	激光打印机	A0201060102	台	1	0. 18	0. 18	0. 18				
怀来县环境卫生管 理处小计							3048. 60	3048. 60				
环卫经费	3700.00	台式计算机	A02010104	台	8	0.50	4. 00	4.00				
环卫经费	3700.00	台式计算机	A02010104	台	1	1.50	1. 50	1. 50				
环卫经费	3700.00	便携式计算机	A02010105	台	2	0.60	1. 20	1. 20				
环卫经费	3700.00	激光打印机	A0201060102	台	5	0.30	1.50	1.50				
环卫经费	3700.00	碎纸机	A02021101	台	2	0.20	0.40	0.40				
环卫经费	3700.00	其他清洁卫生 车辆	A0203072899	辆	4	60.00	240. 00	240.00				
环卫经费	3700.00	其他机械设备	A020599	辆、台	45	3. 50	157. 50	157. 50				
环卫经费	3700.00	空调机	A0206180203	台	25	0.34	8. 50	8. 50				
环卫经费	3700.00	消毒灭菌设备 及器具	A032025	台	60	0. 50	30.00	30.00				

政府采购项	 目来源							政府采购	<b>内金额</b> (当年	部门预算安排	 非资金)	
项目名称	预算资金	, 采购物品名称	政府采购目录 序号	计量 单位	   数量 	单价	合计	一般公共	基金预算 拨款	国有资本 经营预算 拨款	财政专户 核拨	単位资金
环卫经费	3700.00	垃圾容器	A9901	个	800	0. 13	104.00	104.00				
环卫经费	3700.00	其他不另分类 的物品	A9999	项	1	200.00	200. 00	200.00				
环卫经费	3700.00	其他不另分类 的物品	A9999	项	1	50.00	50. 00	50.00				
环卫经费	3700.00	基础电信服务	C030101	项	1	30.00	30.00	30.00				
环卫经费	3700.00	其他租赁服务	C0499	次	1	100.00	100.00	100.00				
环卫经费	3700.00	车辆加油服务	C050302	升	1	150.00	150.00	150.00				
环卫经费	3700.00	其他车辆维修 和保养服务	C050399	项	1	200.00	200. 00	200.00				
环卫经费	3700.00	审计服务	C0803	项	1	60.00	60.00	60.00				
环卫经费	3700.00	广告服务	C0806	项	1	60.00	60.00	60.00				
环卫经费	3700.00	机动车保险服 务	C15040201	次	1	150.00	150.00	150.00				
环卫经费	3700.00	清扫服务	C160101	项	1	1500. 0 0	1500. 00	1500.00				

## 部门组织政府非税收入计划

					部门组	且织非税收)	(计划			部门或财
单位名称	收入分类 科目编码	收入项目名称	收入类型	合 计	一般公共 预算收入	政府性基金收入	国有资本 经营预算 收入	财政专户 收入	应缴款项	政调剂收 入
合 计				13569. 49	2708. 49	9550. 00	1311. 00			
怀来县住房和城乡建设 局	1030156	城市基础设施配套费	政府性基金 收入	9000.00		9000.00				
怀来县住房和城乡建设 局	103050199	罚没收入	罚没收入	1641. 00	1641. 00					
怀来县住房和城乡建设 局	103042401	防空地下室易地建设费	行政事业性 收费收入	150.00	150.00					
怀来县住房和城乡建设 局	1030903	公共租赁住房租金收入	政府住房基 金收入	750.00	750.00					
怀来县住房和城乡建设 局	1030904	配建商业设施租售收入	政府住房基 金收入	100.00	100.00					
怀来县住房和城乡建设 局	103070599	其他利息	国有资源 (资产)有 偿使用收入	39. 30	39. 30					
怀来县住房和城乡建设 局	103070604	事业单位国有资产出租 出借收入	国有资源 (资产)有 偿使用收入	16. 63	16.63					
怀来县市政建设管理处	103060199	其他企业利润收入	国有资本经 营收入	1311.00			1311.00			
怀来县市政建设管理处	1030178	污水处理设施建设和运 营	政府性基金 收入	550.00		550.00				

					部门组	且织非税收入	八计划			部门或财
单位名称	收入分类 科目编码	收入项目名称	收入类型	合 计	一般公共	政府性基 金收入	国有资本 经营预算 收入	财政专户 收入	应缴款项	政调剂收 入
			国有资源							
怀来县环境卫生管理处	103070603	处置收入	(资产)有	3.82	3.82					
			偿使用收入							
			国有资源							
怀来县环境卫生管理处	103070599	利息收入	(资产)有	7. 74	7.74					
			偿使用收入							

## 部门基本情况表

333 怀来县建设部门

单位:人(辆)

				车辆	编制	人数	在职	人数	离退人数		ζ
单位名称	单位性质	单位规格	经费保障形式	实有 数	行政	事业	行政	事业	   离休	退休	退职
合 计						22					
怀来县住房和城乡建设局	行政	正科级	财政拨款								
怀来县市政建设管理处	事业	未定行政级别	财政性资金定额或定项 补助								
怀来县环境卫生管理处	事业	股级	财政性资金定额或定项 补助			22					

# 第二部分

预算单位收支预算情况

# 一、怀来县住房和城乡建设局收支预算

#### 收支预算总表

#### 333001 怀来县住房和城乡建设局

单位:万元

	作木宏住房和城乡建设同	平型: 刀儿			
项 日 码	预算收支项目	预算金额			
	预算收入	16869. 82			
1	一般公共预算拨款	7869. 82			
	其中: 财政拨款	6384. 82			
	行政事业性收费				
	专项收入				
	国有资源(资产)有偿使用收入				
	政府住房基金收入				
	上级一般公共预算安排转移支付	1485. 00			
	一般债券				
	其他				
2	基金预算拨款	9000.00			
	其中: 政府性基金收入	9000.00			
	专项债券对应项目专项收入				
	上级政府性基金预算安排转移支付				
	专项债券				
3	国有资本经营预算拨款				
	其中: 国有资本经营收入				
	上级国有资本经营预算安排转移支付				
4	财政专户核拨				
5	其他来源收入(单位资金)				
	其中: 事业收入				
	上级补助收入				
	附属单位上缴收入				
	事业单位经营收入				
	其他收入				
	预算支出	16869. 82			
1	基本支出	1207. 82			
	其中:人员经费	1165. 72			
	日常公用经费	42. 10			
2	项目支出	15662.00			

## 人员经费预算

#### 333001 怀来县住房和城乡建设局

单位:万元

功能分	部门经	政府经	I F	资 金 来 源					
类科目 编码	济分类 编码	济分类 编码		合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	
			合计	1165. 72	1165. 72				
			一、工资福利支出	791.52	791. 52				
2120101	30101	50101	1、基本工资	204. 27	204. 27				
			2、津贴补贴	15. 53	15. 53				
	30102		(1) 地区附加津贴						
	30102		(2) 艰苦边远地区津贴						
			(3)(特殊)岗位津贴(补贴)						
	30102		1) 国家出台与实际天数无关的岗位津贴						
	30102		2) 国家出台按实际天数发放的岗位津贴						
	30102		(4) 规范津贴补贴后仍继续保留的补贴						
2120101	30102	50101	(5) 在职人员住宅取暖补贴	15. 53	15. 53				
	30102		(6) 在职人员物业服务补贴						
	30102		(7) 在职人员购房补贴						
	30102		(8) 上述项目之外的津贴补贴						
2120101	30103	50101	3、奖金	15. 53	15. 53				
			4、绩效工资	13. 39	13. 39				
	30107		(1) 基础绩效工资						
2120101	30107	50501	(2) 奖励绩效工资	13. 39	13. 39				
	30107		(3) 应纳入绩效工资的津贴补贴						
			5、社会保障缴费	114.00	114.00				
	30108		(1) 基本养老保险费						
	30109		(2) 职业年金缴费						

功能分	部门经 济分类 编码	政府经济分类 编码	预算支出项目	资 金 来 源					
类科目 编码				合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	
	30110		(3) 基本医疗保险费						
	30111		(4) 公务员医疗补助						
	30112		(5) 事业单位补充医疗保险费						
	30112		(6) 大病医疗保险费						
	30112		(7) 事业单位失业保险费						
	30112		(8) 工伤保险费						
2120101	30112	50102	(9) 其他社保缴费	114.00	114.00				
	30113		6、住房公积金						
	30114		7、医疗费						
	30106		8、伙食补助费						
			9、其他工资福利支出	428.80	428. 80				
2120101	30199	50199	(1) 长期聘用人员和长期临时工工资	400.00	400.00				
	30199		(2)长期聘用人员和长期临时工社保缴费和住房公积金						
	30199		(3) 病假两个月以上职工的工资						
2120101	30199	50199	(4) 其他	28.80	28.80				
			二、对个人和家庭的补助	374. 20	374. 20				
			1、离休费						
	30301		(1) 离休金						
	30301		(2) 离休人员补贴						
	30301		(3) 离休人员特殊补贴						
	30301		(4) 离休人员住宅取暖补贴						
	30301		(5) 离休人员物业服务补贴						
	30301		(6) 离休人员购房补贴						

功能分 类科目 编码	济分类	政府经	预算支出项目	资 金 来 源					
		济分类 编码		合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金	
	30301		(7) 社保开支离休人员单位负担按月发放费用						
	30301		(8) 社保开支离休人员单位负担按年发放费用						
			2、退休费	373.00	373. 00				
	30302		(1) 退休金						
	30302		(2) 退休人员补贴						
	30302		(3) 退休人员特殊补贴						
	30302		(4) 退休人员住宅取暖补贴						
	30302		(5) 退休人员物业服务补贴						
	30302		(6) 退休人员购房补贴						
2120101	30302	50905	(7) 社保开支退休人员单位负担按月发放费用	373.00	373.00				
	30302		(8) 社保开支退休人员单位负担按年发放费用						
			3、退职(役)费						
	30303		(1) 退职生活费						
	30303		(2) 退职人员补贴						
	30303		(3) 退职人员特殊补贴						
	30303		(4) 退职人员住宅取暖补贴						
	30303		(5) 退职人员物业服务补贴						
	30303		(6) 退职人员购房补贴						
	30303		(7) 社保开支退职人员单位负担按月发放费用						
	30303		(8) 社保开支退职人员单位负担按年发放费用						
	30304		4、抚恤金						
2120101	30305	50901	5、生活补助	1.20	1. 20				
	30308		6、助学金						
			7、奖励金						

333001 怀来县住房和城乡建设局 单位: 万元

功能分	部门经	政府经				资金来源		
类科目 编码	济分类 编码	济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
	30309		(1) 独生子女父母奖励					
	30309		(2) 其他奖励金					
	30399		8、其他对个人和家庭的补助支出					

# 日常公用经费预算

#### 333001 怀来县住房和城乡建设局

功能分	部门经	政府经				资金来源		
类科目 编码	济分类 编码	济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
			合计	42. 10	42. 10			
			1、基础定额项目	30. 59	30. 59			
2120101	30201	50201	(1) 办公费	6.00	6.00			
	30205		(2) 水费					
	30206		(3) 电费					
			(4) 邮电费	9. 75	9. 75			
2120101	30207	50201	1) 公务移动通讯费用补贴	8. 55	8.55			
2120101	30207	50201	2) 其他邮电费	1. 20	1. 20			
2120101	30208	50201	(5) 办公取暖费	3. 60	3.60			
	30209		(6) 物业管理费					
	30211		(7) 差旅费					
	30213		(8) 维修(护)费					
	30215		(9) 会议费					
	31002		(10) 办公设备购置费					
			(11) 因公出国(境)费用					
	3021201		1) 教学科研人员因公出国(境)费					
	3021202		2) 其他因公出国(境)费					
			(12) 公务用车运行维护费					
	30231		1) 燃料费					
	30231		2) 维修费					
	30231		3) 保险费					
	30231		4) 其他运行维护费					

333001 怀来县住房和城乡建设局 单位: 万元

功能分	部门经	政府经				资金来源		
类科目 编码	济分类 编码	济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
			(13) 离退休干部经费					
	30299		1) 离休干部公用经费					
	30299		2) 离休干部特需费					
	30299		3) 离休干部住宅公用电话费					
	30299		4) 离休人员福利费					
	30299		5)退休干部公用经费					
	30299		6)退休干部特需费					
	30299		7) 退休干部住宅公用电话费					
	30299		8) 退休人员福利费					
	30299		9) 退职人员福利费					
	30299		10) 离休干部参观休养经费					
2120101	30239	50201	(14) 公务交通补贴(其他交通费)	11. 24	11. 24			
	30202		(15) 印刷费					
	30203		(16) 咨询费					
	30204		(17) 手续费					
	30214		(18) 租赁费					
	30218		(19) 专用材料费					
	30224		(20)被装购置费					
	30225		(21) 专用燃料费					
	30226		(22) 劳务费					
	30227		(23) 委托业务费					
	30299		(24) 其他业务费					
			2、按规定比例计提项目	11. 51	11. 51			
	30216		(1) 培训费					

333001 怀来县住房和城乡建设局

功能分	部门经	政府经				资金来源		
类科目 编码	济分类 编码	济分类 编码	预算支出项目	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	财政专户 核拨	单位资金
2120101	30217	50206	(2) 公务接待费	11. 51	11.51			
	30228		(3) 工会经费					
	30229		(4) 福利费					
	30299		(5) 党组织活动经费					
			3、特殊因素项目					
	30209		(1) 业务用房运行费					
	30209		(2) 办公用房运行补助					
	30213		(3) 网络运行维护费					
	30202		(4) 大宗印刷费					
	30207		(5) 专项邮电费					
	31003		(6) 专项购置费					
	30231		(7) 执法执勤及特种业务车辆运行费					
	30201		(8) 临时办公室经费					
	30206		(9) 中央空调及电梯运行费					
	30299		(10) 不可预见费					
	30226		(11) 法律顾问工作经费					

## 项目支出预算

333001 怀来县住房和城乡建设局

333001 作本去 压房相视									平世: 刀儿
	   功能分类	项目	类型			<u>资 金</u>	来源		
项目名称	科目编码	大类	小类	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金
合计				15662.00	6662.00	9000.00			
城市基础设施配套费	2121301	基建项目	基础设施 建设	9000.00		9000.00			
《怀来燕山文化新城控制 性详细规划》资金	2120101	专项业务 项目	专项事务	80.00	80.00				
办案与业务经费	2120101	专项业务 项目	专项事务	1040.00	1040.00				
城管执法经费	2120104	专项业务 项目	专项事务	900.00	900.00				
冀财建 2020 310 号关于提前下达 2021 年省级大气污染防治资金预算	2110301	专项业务 项目	专项事务	651. 00	651.00				
冀财建【2020】266号关于 提前下达2021年中央大气 污染防治资金预算(用于农 村地区清洁取暖2017年、2 018年、2019年任务运行补 贴)		专项业务 项目	专项事务	61. 00	61. 00				

	功能分类	项目	类型			资 金	来 源		
项目名称	科目编码	大类	小类	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金
翼财建【2020】309 号河北省财政厅关于提前下达2021 年省级大气污染防治资金(用于农村地区清洁取暖2017 年、2019 年任务运行补贴)	2110301	专项业务 项目	专项事务	65. 00	65. 00				
翼财综[2020]39号提前 下达 2021年部分中央财政 城镇保障性安居工程补助 资金预算	2210106	专项业务 项目	专项事务	2.00	2. 00				
冀财综[2020]39号提前 下达 2021年部分中央财政 城镇保障性安居工程补助 资金预算	2210108	专项业务 项目	专项事务	705. 00	705. 00				
翼财综[2020]47号关于 提前下达2021年省级财政 城镇保障性安居工程专项 补助资金	2210107	专项业务 项目	专项事务	1.00	1.00				
劳务派遣	2120104	专项业务 项目	专项事务	97. 00	97. 00				
绿化费	2120501	专项业务 项目	专项事务	1800. 00	1800.00				
人防异地建设费	2030603	专项业务 项目	专项事务	200. 00	200. 00				
燕山文化新城污水管网工 程运行费用	2120101	专项业务 项目	专项事务	50.00	50.00				

#### 333001 怀来县住房和城乡建设局

	THALLY **	项目类型		资金来源						
项目名称	功能分类 科目编码	大类	小类	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金	
业务审计费	2120101	专项业务 项目	专项事务	18. 00	18. 00					
政府住房基金	2210106	专项业务 项目	专项事务	800.00	800.00					
租赁新能源多功能抑尘车 经费	2120501	专项业务 项目	专项事务	192. 00	192. 00					

# 单位预算政府经济分类表

#### 333001 怀来县住房和城乡建设局

			资 金	来 源		
政府经济分类	合计	一般公共预算 拨款	基金预算拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户核拨	单位资金
合 计	16869. 82	7869. 82	9000.00			
501 机关工资福利支出	1470. 23	1470. 23				
502 机关商品和服务支出	994. 10	994. 10				
503 机关资本性支出(一)	4797. 00	4797. 00				
504 机关资本性支出(二)	9000.00		9000.00			
505 对事业单位经常性补助	233. 39	233. 39				
506 对事业单位资本性补助						
507 对企业补助						
508 对企业资本性支出						
509 对个人和家庭的补助	375. 10	375. 10				
511 债务利息及费用支出						
513 转移性支出						
599 其他支出						

## "三公"及会议培训经费预算

#### 333001 怀来县住房和城乡建设局

			资 金	来 源		
支出内容	合计	一般公共预算 拨款	基金预算拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户核拨	单位资金
合计	11.51	11.51				
"三公"经费小计	11. 51	11. 51				
一、因公出国(境)费						
二、公务用车购置及运维费						
其中: 公务用车购置费						
公务用车运行维护费						
三、公务接待费	11.51	11.51				
四、会议费						
五、培训费						

# 二、怀来县市政建设管理处收支预算

### 收支预算总表

#### 333003 怀来县市政建设管理处

项 目 代 码	预算收支项目	预算金额
	预算收入	3200.00
1	一般公共预算拨款	2650.00
	其中: 财政拨款	2650.00
	行政事业性收费	
	专项收入	
	国有资源(资产)有偿使用收入	
	政府住房基金收入	
	上级一般公共预算安排转移支付	
	一般债券	
	其他	
2	基金预算拨款	550.00
	其中: 政府性基金收入	550.00
	专项债券对应项目专项收入	
	上级政府性基金预算安排转移支付	
	专项债券	
3	国有资本经营预算拨款	
	其中: 国有资本经营收入	
	上级国有资本经营预算安排转移支付	
4	财政专户核拨	
5	其他来源收入(单位资金)	
	其中: 事业收入	
	上级补助收入	
	附属单位上缴收入	
	事业单位经营收入	
	其他收入	
	预算支出	3200.00
1	基本支出	
	其中:人员经费	
	日常公用经费	
2	项目支出	3200.00

## 项目支出预算

333003 怀来县市政建设管理处

	TLAK // NA	项目	类型			资 金	来 源		平世: 万九
项目名称	功能分类 科目编码	大类	小类	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金
合计				3200.00	2650.00	550.00			
城区路灯电费	2120399	基建项目	基础设施 建设	300.00	300.00				
路灯维修	2120399	基建项目	基础设施 建设	20.00	20.00				
污水处理厂运行经费	2120399	基建项目	基础设施 建设	2300.00	2300.00				
污水处理设施建设和运营	2121401	基建项目	基础设施 建设	550. 00		550.00			
市政建设项目	2120399	专项业务 项目	专项事务	30.00	30.00				

### 单位预算政府经济分类表

#### 333003 怀来县市政建设管理处

			资 金	来 源		
政府经济分类	合计	一般公共预算 拨款	基金预算拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户核拨	单位资金
合 计	3200.00	2650. 00	550.00			
501 机关工资福利支出						
502 机关商品和服务支出						
503 机关资本性支出(一)						
504 机关资本性支出(二)						
505 对事业单位经常性补助	320.00	320.00				
506 对事业单位资本性补助	2880. 00	2330. 00	550.00			
507 对企业补助						
508 对企业资本性支出						
509 对个人和家庭的补助						
511 债务利息及费用支出						
513 转移性支出						
599 其他支出						

# 三、怀来县环境卫生管理处收支预算

### 收支预算总表

#### 333004 怀来县环境卫生管理处

	[	平位: 刀儿			
项 目 代 码	预算收支项目	预算金额			
	预算收入	4711.60			
1	一般公共预算拨款	4711. 60			
	其中: 财政拨款	4711. 60			
	行政事业性收费				
	专项收入				
	国有资源(资产)有偿使用收入				
	政府住房基金收入				
	上级一般公共预算安排转移支付				
	一般债券				
	其他				
2	基金预算拨款				
	其中: 政府性基金收入				
	专项债券对应项目专项收入				
	上级政府性基金预算安排转移支付				
	专项债券				
3	国有资本经营预算拨款				
	其中: 国有资本经营收入				
	上级国有资本经营预算安排转移支付				
4	财政专户核拨				
5	其他来源收入(单位资金)				
	其中:事业收入				
	上级补助收入				
	附属单位上缴收入				
	事业单位经营收入				
	其他收入				
	预算支出	4711. 60			
1	基本支出				
	其中:人员经费				
	日常公用经费				
2	项目支出	4711.60			

## 项目支出预算

333004 怀来县环境卫生管理处

	功能分类科目编码	项目类型		资 金 来 源					
项目名称		大类	小类	合 计	一般公共 预算拨款	基金预算 拨款	国有资本经 营预算拨款	财政专户 核拨	单位资金
合计				4711. 60	4711.60				
垃圾场运行费	2120501	企事业单 位补贴项 目	企事业单 位补助项 目	800. 00	800.00				
办案及业务费	2120501	专项业务 项目	专项事务	11.60	11.60				
城中村垃圾清扫经费	2120501	专项业务 项目	专项事务	200.00	200. 00				
环卫经费	2120501	专项业务 项目	专项事务	3700.00	3700.00				

## 单位预算政府经济分类表

#### 333004 怀来县环境卫生管理处

	资金来源							
政府经济分类	合计	一般公共预算 拨款	基金预算拨款	国有资本经营 预算拨款	财政专户核拨	单位资金		
合 计	4711. 60	4711.60						
501 机关工资福利支出								
502 机关商品和服务支出								
503 机关资本性支出(一)								
504 机关资本性支出(二)								
505 对事业单位经常性补助	4156.60	4156. 60						
506 对事业单位资本性补助	555.00	555. 00						
507 对企业补助								
508 对企业资本性支出								
509 对个人和家庭的补助								
511 债务利息及费用支出								
513 转移性支出								
599 其他支出								